

Многие обыватели ошибочно считают, что спорт под названием картинг является простым и незатейливым развлечением для взрослых детей мужского пола. Более того, чтобы стать успешным в этом спорте, любому человеку достаточно просто сесть за руль карта и все, а победителем может стать каждый, кто банально имеет опыт вождения классического автомобиля и другого средства передвижения, будь то мопед, мотоцикл или другая мото техника. Подобные мнения, изречения и утверждения ничем не обоснованы. Это приблизительно тоже, что и мальчику хорошо и весело играющему с игрушкой [машина перевертыш](#) предрекать большое будущее как гонщику.

На самом деле, водитель такого транспорта как картинг, особенно если речь идет о профессиональном спорте, стопроцентно должен обладать рядом необходимых личных качеств, умений и навыков, которые в большинстве случаев совершенно не присущи, да и не нужны простому автолюбителю. Ведь картингиста от простого водителя отличает в первую очередь цель, и если для обывателя ее можно сформулировать как простое доставление живого или неживого груза в энное место, то в спорте основной целью всегда является победа, и в первую очередь именно над собой!

Стоит отметить, что и наличие мотивации, профессионального карта и желания сражаться, не всегда способны гарантировать картингисту успех. Гораздо важнее наличие такого составляющего как талант. И под этим эфемерно размытым понятием следует понимать набор качеств победителя: здоровье, уверенность в себе и природные склонности, необходимые для этого спорта.